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Tisztelt Elnök Úr! 
  
  Köszönettel megkaptam a Lakásszövetkezetek és Társasházak Országos Szövetsége 
(LOSZ) 2008. április 24-i beszámolójára és tisztújító küldöttgyűlésére szóló megtisztelő meghívását. 
Elnök úr szíves megértését kérem, korábban egyeztetett hivatalos kötelezettségeim miatt ugyanis 
sajnos nem tudok személyesen részt venni a programon. 
 
  Az immár közel két évtizedes múltra visszatekintő Lakásszövetkezetek és Társasházak 
Országos Szövetsége (LOSZ) kiemelkedő jelentőségű szerepet vállal az érdekképviseleti tevékenység 
felelősségteljes munkájában. Biztos vagyok benne, hogy az elmúlt időszak fontos törvényi változásai a 
korábbiaknál biztosabb hátteret teremtenek a lakásszövetkezetek és társasházak megnövekedett 
feladatainak színvonalas ellátásához. 
 
  A napjainkban több mint 1400 lakásszövetkezetet és társasházat tömörítő LOSZ példamutató 
tevékenységével méltán elismert érdekképviseleti szereplővé vált hazai és nemzetközi viszonylatban 
egyaránt. Az utóbbi esztendők lakásfelújítási és korszerűsítési munkálatait támogató projektek, a 
Panelprogram és az Ökoprogram sikerében különösen nagy szerep hárul a hazai lakásszövetkezetek és 
társasházak megalapozott szakmai munkájára. 
 
  Európai uniós csatlakozásunknak köszönhetően a szövetkezeti szektor számos ígéretes 
lehetőséget kínál a magyar gazdaság, az építőipar és a hazai lakóközösségek számára. Az önkéntes 
szerveződés alapján működő lakásszövetkezetek és társasházak a kor igényeinek és műszaki 
elvárásainak, a lakók érdekeinek és a gazdasági-pénzügyi feltételeknek egyaránt megfelelő válaszokat 
találhatnak a fenntartás, az épületkarbantartás és - korszerűsítés legfontosabb, legégetőbb kérdéseire. 
 
  Az Új Magyarország Fejlesztési Terv 2007-2013 között az ország olyan kimagasló mértékű – 
társadalmi célokkal összehangolt – gazdasági fejlesztését irányozza elő, amely alapot teremt az EU 
fejlett országaihoz történő, belátható időn belüli felzárkózáshoz. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv 
társadalompolitikai céljai között kiemelt hangsúllyal szerepel az öngondoskodás, a szolidaritás és az 
együttműködés értékeinek további erősítése. 

 
Meggyőződésem, hogy a Lakásszövetkezetek és Társasházak Országos Szövetsége (LOSZ) 

elismerésre méltó, követésre érdemes munkája jelentős mértékben hozzájárul a társadalmi kohézió, a 
közösségi szolidaritás legjobb hazai gyakorlatainak elterjesztésében. 
  Biztos vagyok benne, hogy az Elnök úr vezetésével működő LOSZ a továbbiakban is hasznos 
és értékes partnernek bizonyul a hazai lakás-és építésügyi politika célkitűzéseinek sikeres 
megvalósításában. 
 
  A tisztújító küldöttgyűlés programjához sok sikert, a LOSZ tagszervezeteinek pedig további 
eredményes munkát kívánok. 
  
  Budapest, 2008. április 14. 
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